Kindergarten- und Grundschulförderverein 
Neukirchen v. Wald
1. Vorsitzender: Klaus Knüver, Karl-Mayerhofer-Str. 5, 94154 Neukirchen vorm Wald 

Sehr geehrte Eltern, Großeltern, Erziehungsberechtigte, 

der Kindergarten- und Grundschulförderverein Neukirchen vorm Wald ist ein Zusammenschluss von Eltern und Förderern des Kindergartens und der Grundschule. 
Alleiniger Zweck des Vereins ist die Förderung des Kindergartens und der Grundschule in Neukirchen v. Wald. Die Einrichtungen haben die Maßgabe einen Zuschuss beim Förderverein nur zu beantragen, wenn die Ausgabe aus dem laufenden Etat bzw. mit vorhandenen Mitteln nicht bestritten werden kann. Dinge des laufenden Betriebes werden grundsätzlich nicht bezuschusst. So werden die verschiedensten Aktivitäten, Fahrten, Ausflüge und auch Anschaffungen unterstützt. 
Der Verein verfolgt ausschließlich und unmittelbar gemeinnützige Zwecke im Sinne des Abschnittes steuerbegünstigte Zwecke der Abgabenordnung. Der Verein ist selbstlos tätig; er verfolgt nicht in erster Linie eigenwirtschaftliche Zwecke. Mittel des Vereins dürfen nur für die satzungsmäßigen Zwecke verwendet werden. Die Tätigkeit/Mithilfe im Verein erfolgt grundsätzlich ehrenamtlich zum Wohle der Kinder des Kindergartens und der Grundschule.
Aber alles dies ist nur durch Ihre Unterstützung möglich. Unterstützen können Sie den  Förderverein im  Rahmen einer laufenden Mitgliedschaft (Mindestjahresbeitrag 7,00 EUR)  oder durch eine einmalige Spende. Bei Bedarf stellen wir Ihnen gerne eine Spendenbescheinigung aus. Aber auch über aktive Unterstützung freuen wir uns. Wie jedes Jahr richtet der Förderverein die Bewirtung beim St.-Martin Umzug aus und hier wird jede helfende Hand benötigt. Falls Sie Interesse an einer Mitgliedschaft oder auch an der aktiven Unterstützung haben wenden Sie sich bitte an die Schulleitung oder an ein Vorstandsmitglied des Fördervereins, sicherlich kennen Sie den einen oder anderen.
Nachfolgend sind die Vorstandsmitglieder nochmal aufgeführt. 

1. Vorsitzender: Klaus Knüver

2. Hildegard Götz

Kassier: Carola Lindner

Schriftführer: Diana Nirschl

Beisitzer: Alexandra Knüver, Olga Spannbauer, Lisa Luger

Sie können auch einfach einen Mitgliedsantrag (gibt es in der Schule) ausfüllen und bei einem der genannten Personen abgeben. 

Vielen Dank sagt: Der Kindergarten- und Grundschulförderverein

